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KÖZLEMÉNY 

  
„Termál- Völgy - Kis- Balaton kerékpáros és ökoturisztkai szolgáltató 
hálózat” című, NYDOP-2.1.1/F-09-2009-004 számú projektről 
Zalakaros Kistérség Többcélú Társulása, a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak 

Többcélú Társulása, valamint a Jankó Kerékpáros Csapata Bt. összefogásával 

valósul meg a „Termál- Völgy - Kis- Balaton kerékpáros és ökoturisztkai szolgáltató 

hálózat” című, NYDOP-2.1.1/F-09-2009-004 számú sikeres projekt. A projekt 

keretében megvalósított fejlesztések a kerékpáros turizmus, valamint az ökoturizmus 

területét érintik, melyre a konzorciumi partnerek mintegy 126 M Ft támogatásban 

részesültek. 

A két kistérség településein a kerékpáros fejlesztések keretében sor került 8 

kerékpáros túrútvonal kijelölésére, a túraútvonalak mentén pedig információs 

terminálok, információs táblák, kerékpáros pihenőhelyek asztalokkal, padokkal, 

esőbeállókkal és kerékpártámaszokkal szolgálják a kerékpárosok tájékozódását, 

pihenését. Hévízen és Zalakaroson Kerékpáros Központok kerültek kialakításra, ahol 

a kerékpárkölcsönzés mellett lehetőség van a kerékpárok szervízelésére, pihenésre 

is. A kerékpáros központokban a projekt keretében elkészített marketing eszközök, 

térkép, kiadvány segítik a tájékozódást, melyből a túraútvonalak mentén található 

kerékpáros- barát szállásokról, éttermekről is tájékozódhatnak a kerékpározni 

szeretők. A tájékozódást egy információs projekt honlap is segíti. A kerékpáros 

központok komplex szolgáltatást nyújtanak, és lehetőséget biztosítanak arra, hogy az 

egyik központban kölcsönzött kerékpárt a másikban adja le a turista. 

A térség természeti erőforrásait kívánja bemutatni a projekt ökoturisztikai része, 

melynek keretében Zalaköveskúton kilátó és túraösvény, Alsópáhokon sétautak és 

játszóterek, Sármelléken pedig szintén játszótér került kialakításra.   A túrázók 

kényelmét szintén pihenőhelyek szolgálják. A kerékpáros központokban pedig 

lehetőség nyílik Nordic Walking eszközök kölcsönzésére. A zalakarosi kistérségben 

felújításra kerültek az országos kék, valamint a zöld túra jelzései is. 

A projekt átfogó célja egy olyan turisztikai térség létrehozása, mely határain belül a 

kerékpározni, túrázni szerető vendégek minden igényét kiszolgálja 

 

 


